

# BENELUX

# de la 415 €

**9 zile:** Melk, Nurnberg, Luxemburg, Bruxelles, *Gent, Bruges Anvers, Haga, Amsterdam, Delft, Rotterdam, Koln, Valea Rinului Frankfurt, Munchen, Salzburg*

**BONUS Excursia opțională la FRANKFURT este GRATUITĂ**

**REDUCERI** de până la **15%\*** (\* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

<b>PRIMII 5</b>	<b>5 % REDUCERE</b> pentru primii 5 turiști înscrși în fiecare excursie până la 01.02.2014
<b>ÎNSCRIERE Early Booking</b>	<b>5% REDUCERE</b> pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 01.02.2014
<b>REDUCERE 3-10%</b>	pentru <b>GRUPURI</b> (minim 6 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condiții înscriere
<b>REDUCERE 3-5%</b>	pentru <b>CLIENTI FIDELI</b> (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
<b>REDUCERE 3%</b>	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de imbarcare în autocar

**Ziua 1. BUCUREȘTI- BUDAPESTA** (895 km)

Ora 6:00 Plecare din București din parcare de la Piața Victoriei, pe ruta (vezi tabelul de mai jos). Sosire și cazare la Budapesta.

**Ziua 2. BUDAPESTA- MELK- NURNBERG** (740 km)

Mic dejun. Plecare din Budapesta spre Nurnberg- Germania. Se tranzitează Austria, cu o scurtă oprire pentru a admira splendoarea barocului austriac, *Abatia Melk*. Sosire la Nurnberg pentru tur de oraș: Zidurile de incintă cu Frauentor (poarta Fecioarei), *Biserica Sf. Lorentz*, vechea Piață cu Schoner Brunnen, *biserica Sf. Sebalduș* și Citadela Orașului. Cazare la Nurnberg.

**Ziua 3. NURNBERG- LUXEMBURG- BRUXELLES** (655 km)

Mic dejun. Traversăm Germania spre Luxemburg pt. vizita la *Palatul Ducal*, Piața Constituției și Catedrala. Deplasarea continuă spre Bruxelles, pentru a vizita *Palatul Regal, Palatul de Justiție*, Grand Place, *Primăria*, Manneken Pis. Timp liber. Cazare la Bruxelles.

**Ziua 4. BRUXELLES- GENT- BRUGES- ANVERS- BRUXELLES** (340 km)

Mic dejun. Timp liber în Bruxelles sau excursie opțională Gent- Anvers (25 euro). În Gent vizităm Catedrala, *Primăria*, Fortăreața, Biserica Sf. Iacob. Timp liber în Gent sau, opțional (10 euro) excursie în Bruges, a cărui frumusețe unică o vom descoperi atât pietonal, cât și printr-o plimbare cu barca. Apoi din Gent, excursia continuă spre Anvers, al doilea oraș ca mărime al Belgiei, unde admirăm Grote Markt, cu *Primăria, Catedrala* (cea mai importantă din Belgia) și Centrul istoric al orașului lui Rubens. Seara întoarcere pentru cazare la Bruxelles.

**Ziua 5. BRUXELLES- AMSTERDAM- HAGA** (270 km)

Mic dejun. Plecare spre Amsterdam -"Veneția Nordului". Ne rezervăm o zi pentru a vizita Rijkmuseum, Muzeul Van Gogh și pt. a ne imbarca într-o minicroaziera pe canale, cel mai bun mod de a gusta farmecul orașului. Întoarcere pentru cazare în zona Haga.

**Ziua 6. HAGA- DELFT- ROTTERDAM- KOLN- KOBLENZ** (400 km)

După micul dejun, vizităm pitorescul orașel Delft, apoi continuăm drumul spre Rotterdam, cel mai mare port din Europa, pentru un plăcut tur pietonal prin centrul orașului. După-amiază plecare spre Germania. Scurtă oprire în Koln pentru a admira măreția impresionantă a Catedralei. Cazare în Koblenz sau într-una din celelalte localități pitorești din zonă.

**Ziua 7. VALEA RINULUI- FRANKFURT- MUNCHEN- SALZBURG** (645 km)

Mic dejun. Traseul urmează minunata Vale a Rinului cu legendara Stâncă Lorelei și semețele castele medievale. Drumul continuă cu o vizita în Frankfurt, pentru un tur al centrului istoric. Plecare spre Salzburg, cu un scurt popas în Munchen, unde vă vor încânta: Marienplatz, *Primăria* și Frauenkirche. Sosire și cazare la o pitorească pensiune din zona Salzburg.

**Ziua 8. SALZBURG - BUDAPESTA** (525 km)

După micul dejun, tur de oraș pietonal în Salzburg, orașul muzicii: Grădinile Mirabell, Domul, *Casa lui Mozart*, Orașul vechi. Continuăm itinerariul spre Budapesta, unde opțional se poate organiza o croazieră pe Dunăre (14 € fără cină /29 € cu cină). Cazare la Budapesta.

**Ziua 9. BUDAPESTA- BUCUREȘTI** (895 km)

Mic dejun. Plecare spre București. Sosire seara, după ora 23.30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

<b>DATE de PLECARE 2014</b>	<b>05.06, 10.07</b>	<b>03.08, 24.08</b>	<b>Supl. SINGLE</b>	<b>COPII 6-12 ani</b>
<b>loc în cameră DBL</b>	<b>415 €</b>	<b>419 €</b>	<b>145 €</b>	<b>375 €</b>

**Pe acest program, în sezonul 2013 s-au realizat TOATE cele 3 grupuri.**

<b>PREȚUL INCLUDE:</b>	<b>NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>• transport cu autocar modern, cu climatizare, clasificat 2- 4*;</li><li>• 8 cazări cu mic dejun în hoteluri de 2- 4*;</li><li>• ghid însoțitor din partea agenției pe traseu</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• asigurarea medicală, intrări la obiective și servicii de ghizi locali;</li><li>• plimbările cu vaporășul (Amsterdam, Bruges) și transp. local în Bruxelles;</li><li>• excursiile opționale: Gent- Anvers, Bruges, Croazieră pe Dunăre, toate minim 30 turiști.</li></ul>

În unele orașe de pe traseu, autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

Autocarul va prelua turiștii sosiți la Frankfurt cu avionul, precum și turiști de la Budapesta din / spre orașele prin care se tranzitează România. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării. Obiectivele marcate cu caractere *bold-italic* se vor vizita doar pe exterior. Copiii au reducere pt. cazare în cameră cu 2 adulți (Zilele 2 la 5 fără pat suplimentar). Nu se acordă reduceri pt. al 3-lea adult în cameră (Pt. cazările din zilele de la 2 la 5, la hotelurile IBIS sunt insuficiente camerele triple). Acesta va accepta partaj în cameră dublă sau va achita jumătate din suplimentul de cameră Single pentru aceste cazări. Pt. explicațiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali. **Grup minim 35 pers.**

Îmbarcări sau transferuri gratuite din Arad-Bacău-Brăila-Braşov-Buzau-Câmpina-Constanţa-Craiova-Cluj-Focsani-Galaţi-Iaşi-Ploieşti-Piatra Neamt-Piteşti-Sebeş-Sf. Gheorghe-Sibiu-Slatina-Suceava-Tg. Mures-Timişoara-Rm. Vâlcea.  
Transfer contra cost din celelalte oraşe ale ţării.

Dacă turiştii se îmbarcă dintr-o altă localit. decât Bucureşti, aceştia trebuie să informeze cu minim 15 zile înainte de data plecării agenţia la care s-au înscris. Înscrierile cu mai puţin de 15 zile înainte se vor face numai în funcţie de capacitatea mijloacelor de transport utilizate.

Transferurile GRATUITE SUNT GARANTATE pt. MINIM 4 persoane (reconfirmare cu 7 zile înainte de plecare) şi sunt LIMITATE în funcţie de CAPACITATEA MAXIMA A MIJLOCULUI DE TRANSPORT UTILIZAT (8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Taxa de rezervare 5 euro / pers. / sens pentru oraşele marcate cu fond galben din tabelul următor:

**Punctele de îmbarcare GRATUITĂ (autocar sau microbus) sunt structurate mai jos:**

<b>BUCUREŞTI</b>	- Parcare Piaţa Victoriei	- 05.45	<b>IAŞI</b>	- Palatul CULTURII	- 05.00
<b>BUCUREŞTI</b>	- Parcare Gara de Nord	- 06.15	<b>SUCEAVA</b>	- Parcare hotel Bucovina	- 05.30
<b>BACĂU</b>	- Parcare Stadion Municipal	- 06.00	<b>SF.GHEORGHE</b>	- Petrom V- ieşire spre Braşov	- 08.00
<b>PIATRA NEAMT</b>	- Parcare hotel Central	- 07.00	<b>BRĂILA</b>	- Intrarea în parcare CARREFOUR	- 04.30
<b>PLOIEŞTI</b>	- Petrom METRO	- 07.00	<b>BRAŞOV</b>	- McDonald's Calea Bucureşti	- 09.00
<b>CÂMPINA</b>	- Băneşti ("La avion")	- 07.30	<b>GALAŢI</b>	- McDonald's	- 04.00
<b>SIBIU</b>	- Intrarea în parcare OBI (pe centura)	- 11.30	<b>BUZĂU</b>	- Parcare PETROM Pod Maracineni	- 06.00
<b>SEBEŞ</b>	- Farmacia HELPNET	- 12.00	<b>CONSTANŢA</b>	- Intrarea în parcare Kaufland	- 03.30
<b>FOCSANI</b>	- Parcare Stadion Unirea	- 04.30	<b>CRAIOVA</b>	- McDonald's Calea Bucureşti	- 06.30
<b>DEVA</b>	- McDonald's GARĂ	- 14.00	<b>SLATINA</b>	- Parcare Hotel Parc	- 08.00
<b>CLUJ</b>	- Intrarea în parcare Polus Mall	- 13.30	<b>ORADEA</b>	- Intrarea în parcare SELGROS	- 18.00
<b>TG. MURES</b>	- Intrarea în parcare Promenada Mall	- 11.30			
<b>TIMIŞOARA</b>	- Intrarea în parcare REAL				
	Calea Aradului	- 15.00			
<b>ARAD</b>	- Gara Centrală	- 16.00	<b>PITEŞTI</b>	- McDonald's Gară	- 07.00
<b>RM. VÂLCEA</b>	- Benzinăria Dacos	- 08.30			

Turiştii cu domiciliul în **Baia Mare, Satu Mare si Oradea**, pot solicita îmbarcare şi debarcare la **BUDAPESTA** (fără cazare şi mic dejun în prima şi ultima zi) si obtin o **REDUCERE de 75 euro** (necumulabilă) din preţul de catalog.

ÎN LIMITA LOCURILOR DISPONIBILE se vor confirma la cerere, în funcţie de posibilităţile de încadrare în graficul orar, transferuri contra cost şi din alte oraşe ale ţării, cu autovehicule moderne de 4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri, toate cu loc de bagaje corespunzător şi şoferi experimentaţi şi amabili.

**Punctele de îmbarcare CONTRA COST (autocar sau microbus) pentru restul oraşelor din ţară:**

<b>SLOBOZIA</b>	- PETROM intrare dinspre Drajna	<b>BISTRIŢA</b>	- Intrarea în parcare KAUFLAND
<b>CĂLĂRAŞI</b>	- Gara Centrală	<b>BÂRLAD</b>	- Benzinăria MOL
<b>BOTOŞANI</b>	- Intrarea în parcare ALTEX	<b>VASLUI</b>	- Parcare hotel Racova
<b>TULCEA</b>	- Intrarea în parcare KAUFLAND	<b>DROBETA</b>	- ROMPETROL- ieşire spre Craiova.
<b>TÎRGOVIŞTE</b>	- Benzinăria Agip Pavcom		
<b>BAIA MARE</b>	- McDonald's magazin Maramures		
<b>TÎRGU JIU</b>	- Benzinăria PETROM Castelul de Apă		
<b>SATU MARE</b>	- Parcare Catedrala Catolica		

Turiştii sunt rugaţi să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată.

Orele sunt estimative, în funcţie de condiţiile meteorologice şi de trafic. Numerele de telefon ale ghizilor sau şoferilor se vor comunica cu 2- 3 zile înaintea plecării, urmând a ţine legătura cu aceştia pentru a va informa privind situaţia concretă din ziua plecării (ora exactă a sosirii în oraşul dumneavoastră).

**ATENŢIE !! Grupul NU VĂ AŞTEPTĂ** turiştii care întârzie la îmbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.

